



20 декабря в большом зале музыкальной школы №1 г. Горловки состоялся концерт отдела народных инструментов "Новогоднее настроение". На этом отделе работают преподаватели, которые учат детей играть на гитаре, домре, бандуре, аккордеоне, баяне. В концерте принимали участие ученики преподавателей Папиашвили И.Н., Зенченко Е.С., Кожушко Л.А., Муравицкого В.В. Также выступали ансамбли разных составов под руководством Лаврик М.С., Банковского Н.В.

Все выступающие старались создать слушателям хорошее новогоднее настроение и, судя по все всему, им это удалось. А вела программу концерта преподаватель музыкально-теоретических дисциплин Янко А. Ю.

21 декабря в музыкальной школе №1 состоялся концерт эстрадно-джазовой музыки "Зимняя джазовая встреча". Не смотря на то, что в зале было не очень много слушателей, ребята играли, как всегда, здорово! Присутствующие в зале, а это были настоящие ценители джаза, получили истинное наслаждение от джазовых импровизаций, которые были исполнены учениками, но звучали как у маститых музыкантов. А учат этих детей прекрасные преподаватели духового и эстрадно-джазового отдела: Морозов С. В., Вольпов И.К., Свиляр В.Н., Свиляр А.И. и Асатурьян Т М.

А 24 декабря в школе искусств №1 состоялся Новогодний отчетный концерт отдела духовых инструментов для школьников ОШ №12. Ученики и преподаватели подготовили много музыкальных подарков. Прозвучали произведения классической, джазовой, ретро музыки – популярные хиты разных эпох в исполнении духовых инструментов – сопилки, флейты, саксофона. Конечно, гвоздем программы стало выступление популярного в нашем городе детского коллектива «Саксофон-бэнд» и инструментального ансамбля современной музыки.

В зале царил праздничная новогодняя атмосфера – взрывались хлопушки, сыпались конфетти.

"Горловский Медиа Портал"